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1. 51d fpeft it & e forelt grae 1 férft ¢a gr of o S & od 398 Id Uikd
faqgd yrT B o= EIeit &

(A) ATHTERT

(B) f&romad

(c) it araTat et g et

(D) S8 | D5 Tl

Answer = A

2. U%h I U §¢ A1ad P (Have (U g | Tad H YR Sd &1 o Il o | Af :
(A) FaT rD =i gl
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(C) TP 3R D Sl M gl

(D) AT 3R LGP P o AT T 8
Answer = D

3. RO it & U gial §

(A) I URT, Yol [dggd a8 aa

(B) 9 YR, Uaet faggd arges ol

(C) Ul YR, 4 faggd a5 a7

(D) g 4T, A9 faggd args 5
Answer = B
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(A) BLV

(B) B2L2V

(C) A
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Answer = A

5. 3 ORUT (mutual induction) T S.1. ATAD &
(A) 8T8

(8) S

(C) THa

(D) $TH A IS T

Answer = A

6. 779 T T D191 | St R0 & 1 R emetid g2
(A) ot fAgm
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(0) TR 1 fram

(D) 3TH A P Tl

Answer = A
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(A) Tm?

(B) Wb

(C) volts

(D) H

Answer = D
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(A) o &=

(B) D TT &

(C) d5g &

(D) S99 D5 Tl

Answer = C
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(A) Had d.c.

(B) Hdd a.c.

(C) a.c. 3R d.c. G

(D) $TH A IS T

Answer = A
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(A) eflRH ¥
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Answer = A
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(A) STH A

(B) 3Td A
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Answer = B

12. fat ST (step-up) TRAHIFR & UTSHRY 3R Ydha<t H HH: N13R N2 TAUC &, T9

(A) N1 > N2

(B) N2 > N1
(C) N2 =N
(D)N1=0
Answer = B
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(A) TTHTI
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Answer = A

14. U T =Tl TS Td-UyH B 3R Afe RR W mar 21 38 iR & e 3is fear s
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(A) QM

(8) G ST

(C) TedT SR

(D) 1 fe= Fgadl Teit

Answer = B
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(A) CHe

(8) BRI

(C) AR

(D) [T-HHUS

Answer = C

16. SH & BT BT Rigid nutikd g
(A) YRT & SHEHIT THIT TR
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Answer = B
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(A) V2R

(B) 2R

(C) V3R

(D) 3R
Answer = C

18. fft ovg IRTY HTURRIY 10 31 31 39 IRTY J + Y (FHUS) B, TEHIT TFaay (Ja)
H) ¢ = 6t2-5t +1 J URAfdd BT 8 | t= 0.25 YbUS W URTY H yarfed 4RT (ufirar #) grft

(A) 0.4
(B) 0.2
(C)2.0
(D) 4.0

Answer = B



